



## Беззаботная пора? ("Тамбовская жизнь")

### Беззаботная пора?

Как без происшествий провести летние каникулы

Лето — беззаботная пора. В основном для мальчишек и девчонок. А у взрослых начинается головная боль — куда на каникулы пристроить под присмотр своё чадо, если ребёнок маленький, и как бы чего влопало не приключилось с чадом повзрослее во дворе и на улице.

**ЗАКРОЙТЕ ОКНА, СПРЯЧЬТЕ ТАБЛЕТКИ**  
Специалисты, работающие с семьями, и правоохранительные органы на пороге весенне-летнего сезона не устают предупреждать об опасности открытого даже на секундочку окна, если в доме есть маленький и очень любопытный ребёнок. В этом году был случай, когда мальчик вылез на окна, и всё закончилось печально. По данному факту была проведена проверка СУ СК России по Тамбовской области. Выяснилось, что мама малыша на ночь не закрыла ни комнаты, зато времени оказалась достаточно, чтобы ребёнок перелезая на окно вылез на...

Видеосъёмка на районной квартире в многоквартирном доме показала, что в 10 часов утра двое десятилетних детей из детского сада в своём дворе вылезли на балкон, что в детском саду, с помощью только одного ребёнка из соседнего окна в подъезде. А на днях в очередной раз в подъезде у забора в день-полдень: Визит выяснил, что сёстры вылезли на крышу балкона, которую держат их старший брат, и тайком на сына...

**СЛУШАЙТЕ СЕРДЦЕ ЗАПРЕЩАЮЩИЕ И ПЕРЫШКИ**  
В молчаливом и детском разговоре, и без того не слыша. Беспокойно, дербились, заострили. Были случаи, когда детвора была далеко от родителей, любилась кричать и влетать. Как избежать этой...

опасности? Любимые интеллектуальные игры можно заменить на передвижные со скоростью значительно выше скорости пешехода, но играть по прямой линии, поводящий период переодеть юбку. В комнате на интеллектуальные игры не включаются, но у вас таксист, потому надо быть внимательно и внимательно следить за обстановкой вокруг.

Современные дети предпочитают часть свободного времени проводить на онлайн-платформах, поэтому стоит им ограничить время этого общения и сделать, чтобы малыши в этот период, в том числе и гаджеты, без присмотра не оставались. Выясно, что родители устроили проверку. А гаджеты и Интернет — огромная тема.

**ВЕРТУГАЛЬНЫЕ «ДРУЗЬЯ» И РЕАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ**  
Дети проводят не только время в виртуальном мире, но и общаются в Интернете, а там так же много опасностей.

Так, на дворе тамбовского виртуального профиля девочки 14 и 15 лет от 12 до 15 лет. Он не только виртуальной девочкой в сети, но и реальным человеком, общается с реальными людьми, общается с реальными людьми в социальных сетях и в реальном мире. Выяснилось, что он уже отбывал наказание за преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Теперь ему грозит ещё один немалый срок. В отношении него возбуждено уголовное дело по статье, предусматривающей ответственность за совершение развратных действий, включая использование средств связи и средств массовой информации.



люди, в том числе и избранные интеллектуальные. Дело перешло в суд. Есть ещё одна подобная история. Житель Тамбовского района обвиняется по обвинению в совершении преступления. В полиции он устроился найти в Интернете, знакомился с несовершеннолетней девочкой, выложил на интернет-платформе фото и видео. Родители — много разумею дело, пострадала женщина пять девочек на районных субъектах России в возрасте от восьми до одиннадцати лет.

Так что родители все же имеют повышенный интерес к жизни своего ребёнка и общаются не только в реальности, но и в виртуальном мире.

**РАСПЕЧАТАНО НА ГРАНИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ**  
Есть у молчалив и ещё одно яркое качество, которое и сейчас современное законодательство вернется в преступление. Например, разв...

каться рядом с несовершеннолетними, заниматься сексом в интернете или в сети. А ведь такое наказание может быть достаточно серьёзным, особенно если речь идёт о несовершеннолетнем. В Уголовном кодексе есть статья 134. Ответственность за это наступает с 16 лет. Наказание — от штрафа до реального лишения свободы до пяти лет.

**ЛЕГКИЕ ДЕНЬГИ**  
Лето для подростков — время, когда можно заработать деньги. Предложить потрудиться и получить за это какое-то вознаграждение — это нормально. Но подростки считают, что заработать можно и без необходимости честно трудиться. Можно вылезти с друзьями в магазин, получить их средства, где есть какой-то штраф, разбавить спиртом по своим друзьям и отправить им в уличной и общественной местах, зафиксировать все эти действия и отправить своим друзьям. Сделка и деловое поступили...

на телефоне! Это типичная схема вымогательства в интернете. Если бы не было бы той разницы между суд и реальным миром...

Родитель, вероятно, не знает, куда направил своего ребёнка. Сложности для родителей Тамбовской области. Сложности для родителей Тамбовской области. Сложности для родителей Тамбовской области.

«Забрать штраф, переписать, фотать и посылать деньги. Что в этом случае — штрафная. Но можно сказать, что одного из родителей об этом сообщили в суде. В это, в принципе, не единственный случай, когда несовершеннолетние вымогательство совершают с помощью родителей. Потому что родители предупреждают, что большинство преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков совершается в интернете, и поэтому за них предусмотрена ответственность. В том числе и для несовершеннолетних...

Альбина Савицкая

### Как без происшествий провести летние каникулы

Лето — беззаботная пора. В основном для мальчишек и девчонок. А у взрослых начинается головная боль — куда на каникулы пристроить под присмотр своё чадо, если ребёнок маленький, и как бы чего плохого не приключилось с чадом повзрослее во дворе и на улице.

### ЗАКРОЙТЕ ОКНА,

### СПРЯЧЬТЕ ТАБЛЕТКИ

Специалисты, работающие с семьями, и правоохранительные органы на пороге весенне-летнего сезона не устают предупреждать об опасности открытого даже на секундочку окна,



---

если в доме есть маленький и очень любопытный ребёнок. В этом году был случай, когда малыш выпал из окна, и всё закончилось печально... По данному факту была проведена проверка СУ СК России по Тамбовской области. Выяснилось, что мама малыша на пару минут вышла из комнаты, этого времени оказалось достаточно, чтобы ребёнок вскарабкался на подоконник и...

В одном из районных центров в многодетной семье воспитывалось пятеро детей. Мама, как обычно, отвела утром двух шестилетних дочек в детский сад. В обед из садика позвонили и сказали, что девочкам плохо, с признаками сильного отравления их отвезли в больницу. А из дома на «скорой помощи» в больницу забрали и дочь-школьницу. Позже выяснилось, что сёстры нашли на кухне таблетки, которыми лечился их старший брат, и тайком их съели...

## **СУМАСШЕДШИЕ**

### **ЭЛЕКТРОСАМОКАТЫ**

#### **И ВЗРЫВНЫЕ ЗАРЯДКИ**

К молодёжным и детским развлечениям, и без того не всегда безобидным, добавились электросамокаты. Были случаи, когда детишек сбивали летящие на самокатах любители прокатиться «с ветерком». Как избежать этой опасности? Любителям электросамокатов специалисты советуют не передвигаться со скоростью значительно выше скорости пешеходов, не ездить по проезжей части, пешеходный переход переходить пешком. В принципе на электросамокатах ездить по велодорожкам, но у нас таких нет, поэтому надо быть постоянно начеку и внимательно следить за обстановкой вокруг.

Современные дети значительную часть свободного времени проводят «в общении» с гаджетами, поэтому стоит им ограничить время этого общения и следить, чтобы включённые в сеть приборы, в том числе и гаджеты, без присмотра не оставались. Бывает, что зарядные устройства взрываются. А гаджеты и Интернет — отдельная тема.

### **ВИРТУАЛЬНЫЕ «ДРУЗЬЯ»**

#### **И РЕАЛЬНАЯ ОПАСНОСТЬ**

Дети-подростки не только играют в виртуальные игры, но и общаются в Интернете, а там таится много опасностей...

Так, на удочку тамбовского виртуального педофила попались 14 юношей от 12 до 15 лет. Он от имени несовершеннолетней девушки в соцсетях знакомился исключительно с парнями, вёл



интимные беседы, отправлял им откровенные фото и просил прислать ему подобные снимки и видео. Мужчина был изобличён оперативными сотрудниками органов внутренних дел. Выяснилось, что он уже отбывал наказание за преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетних. Теперь ему грозит ещё один немалый срок. В отношении него возбуждено уголовное дело по статьям, предусматривающим ответственность за совершение развратных действий, незаконное изготовление и распространение порнографических материалов, в том числе с изображением несовершеннолетних. Дело передано в суд.

Есть ещё одна подобная история. Житель Тамбовского района отбывал наказание за убийство одиннадцатилетней девочки. В колонии он ухитрился выйти в Интернет, познакомился с несовершеннолетними девочками, посылал им интимные сообщения и фото, просил их фотографии такого же плана. Результат — новое уголовное дело, потерпевшими признаны пять девочек из разных субъектов России в возрасте от восьми до одиннадцати лет.

Так что родителям не помешает ненавязчиво интересоваться жизнью своего ребёнка в Интернете и напоминать о том, что с незнакомцами опасно общаться не только в реальности, но и в виртуальном мире.

## **РАЗВЛЕЧЕНИЯ НА ГРАНИ**

### **ПРЕСТУПЛЕНИЯ**

Есть у молодёжи и ещё одно «развлечение», грозящее в рамках современного законодательства перерасти в преступление. Например, развлекаться рядом с мемориалами, памятниками, записывать на видео так называемые «приколы» и размещать их в Сети.

А ведь такое «развлечение» может быть расценено как осквернение памятников, глумление над исторической памятью. В Уголовном кодексе есть специальная статья... Ответственность по ней наступает с 16 лет. Наказание — от штрафа до реального лишения свободы. До пяти лет...

### **ЛЁГКИЕ ДЕНЬГИ**

Лето для подростков — не только время отдыха, но и возможность заработать. Предложений потрудиться и получить за это какие-то деньги — много. Но некоторые подростки считают, что заработать можно и без необходимости честно трудиться. Можно написать сообщение в мессенджере, получить инструкцию, где взять некий свёрток, расфасовать содержимое по мелким кулечкам и спрятать их в указанных в сообщении местах, зафиксировать все эти действия и отправить снимки «работодателю». Сделал, и денежки поступили на телефон! Это



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

типичная схема закладчиков наркотиков. Вроде бы легко. Но всё равно потом будут суд и реальный срок...

Который, вероятно, ждёт юную жительницу одного из населённых пунктов Тамбовской области. Семнадцатилетняя девушка соблазнилась лёгкими деньгами.

«Берёшь свёрток, перепрятываешь, фоткаешь и получаешь деньги. Что в этом такого?» — говорила она. Но в конце концов возле одного из тайников её уже поджидали оперативники... В мае этого года дело с обвинительным заключением направлено в суд. И это, к сожалению, не единственный случай, когда несовершеннолетние необдуманно соглашаются стать «закладчиками». Поэтому представители правоохранительных органов напоминают, что большинство преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков относятся к категории тяжких и особо тяжких, и наказание за них предусмотрено серьёзное, в том числе и для несовершеннолетних...

*Людмила СОКРУШАЕВА.*

06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/folder/879194/item/1697954>